
EASYFLEX EASYFLEX EASYFLEX EASYFLEX ––––7  541/R7  541/R7  541/R7  541/R

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino destinada a embarcaciones de recreo de más de 24 mt de eslora y barcos de trabajo, en circuitos de fluidos
combustibles, lubrificantes, agua de mar y anti-incendio, y escapes. Resistente a los hidrocarburos con contenido máx.: compuestos
oxigenados del 15% y MTBE del 5%, biodiesel y diesel con el 10% de FAME. Resistente al fuego de acuerdo con las normas ISO 15540 –
ISO 15541. Cumple con las normas del registro naval, conforme las directivas de IACS y las normas IMO y SOLAS. Superficie
semiondulada.
Tuyau fabriqué sur manchette pour les bateaux de plaisance de plus de 24 mt de longueur et les bateaux de travail, dans les circuits de
fluides combustibles, de lubrifiants, d'eau de mer et d’échappements. Résistant aux hydrocarbures avec une teneur maximale: composés
oxygénés de 15% et MTBE de 5%, biodiesel et diesel avec 10% de FAME. Résistant au feu selon les normes ISO 15540 - ISO 15541.
Selon normes du registre naval, selon les directives IACS et les normes IMO et SOLAS. Surface semi-ondulée.
Mandrel built hose for pleasure boats up to 24 MT and work boats, in circuits of combustible fluids, lubricants, sea water and escapes.
Resistant to hydrocarbons with maximum content: oxygenated compounds of 15% and MTBE of 5%, biodiesel and diesel with 10% of
FAME. Fire resistant according to ISO 15540 - ISO 15541 standards. Complying with the naval registry, according to IACS directives and
the IMO and SOLAS standards. Corrugated surface.

Marcado / Marquage / Marking   Thor  ITALY ISO 15540 – 15541  EASYFLEX/7 541 /R (roja / rouge / red)
Temp. -30ºC / +100ºC.
Normas / Normes / Complying with  ISO 1307 – ISO 15540-15541

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho negro de alta calidad.
Refuerzo textil de alta tenacidad con espiral de
alambre y capa de fibra de sílice R180’.
Exterior en caucho negro auto-extinguible
resistente a los carburantes, al calor y al fuego a
800ºC durante 30’.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc noir de haute qualité.
Renfort textile de haute ténacité avec spirale en
acier et renforcé de fibre de silice R180’.
Extérieur en caoutchouc noir auto-extinguible,
résistant aux hydrocarbures, à la chaleur et au
feu 800ºC – 30’.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black high quality rubber.
High tenacity textile reinforcement with wire
spiral and R180 'silica fiber layer.
Exterior in self-extinguishing black rubber
resistant to fuels, heat and fire at 800ºC for 30 '.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso.
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
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Kg / mt

EASY7FS.025 25 7 60 100 1,25

EASY7FS.030 30 7 50 120 1,43

EASY7FS.035 35 7 45 140 1,61

EASY7FS.040 40 7 40 160 1,79

EASY7FS.045 45 7 35 180 1,97

EASY7FS.051 51 7 30 204 2,20

EASY7FS.060 60 7 35 240 2,52

NÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINE

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor
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